Legyen P egy, a feltételt kielégité pont. Mivel ABP és BCP héromszogek BP oldala kozos, teriiletiik ardnyat a
BP oldalhoz tartoz6 magassigaik aranya hatérozza meg. Feltétel szerint ABP héromszog teriilete kétszerese a BC P
haromszog teriiletének, ezért az A pont a BP egyenestsl kétszer olyan messzire van, mint C. Keressiik tehat azt az
egyenest (vagy egyeneseket), amely atmegy a B ponton és A-t6l kétszer olyan messzire van, mint C-t6l.

A keresett egyenes nem lehet parhuzamos az AC egyenessel, mert akkor A-t6l és C-t6l ugyanakkora tavolsagra lenne,
tehat metszi AC-t. Mégpedig vagy tgy, hogy az A és C pontokat szétvalasztja; vagy gy, hogy nem valasztja szét.
Azaz két olyan egyenes is van, eq, és eq, amelyiknek minden pontja (B-t kivéve) eleget tesz a kovetelményeknek. Az
e1-t ugy kapjuk meg, hogy az AC tavolsagot A-tol szamitva 2 : 1 ardnyban osztjuk és az igy kapott M; osztdépontot
Osszekotjiik B-vel. E és F az A-bol ill. C-b6l indulé magassagvonal talppontja. Az AM;E és C M7, P haromszogek
hasonlok, és ezért AE : FC = 2 : 1 is teljesiil. Az ey egyenes pedig B-n és az AC egyenes azon pontjin megy at,
amelyre AMy : CMs = 2 : 1. Ez nyilvan A-nak C-re vonatkoz6 tiikorképe. Mint lattuk, mindkét egyenesnek minden
B-t6] kiilonb6z6 pontjara PAB ter. = = 2- PCB ter. Ha P = B, akkor nem jon létre haromszog.

A két egyenes pontjain kiviil nincs a siknak més pontja, amely eleget tesz a kdvetelménynek. Tegyiik fel ugyanis, hogy
lenne egy P’ pont, amelyik nem illeszkedik sem e;-re, sem es-re és P'AB ter = 2 - P'BC ter. Htzzuk meg a BP’
egyenest, ez biztosan metszi az AC-t és az M metszéspontjara AM : MC = = 2 : 1, és igy M vagy M;-gyel vagy
Ms-vel esik egybe — mert az AC egyenesen pontosan két olyan pont van, melyeknek A-t6l és C-t6l vett osztasaranya
egy adott érték, azaz BP’' vagy ej-gyel vagy es-vel esik egybe.
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